





# ఖాతా తెరవడం ఫారమ్





ప్రవాస భారతీయుల కోసం



**DCB BANK**

**ఖాతా ఓపెనింగ్ ఫారమ్ నింపడానికి సూచన**

-  దయచేసి ఫారమ్ను 'బ్లౌక్' సెరాలో మాత్రమే పూరించండి
-  సూచన పెట్టెలు చిట్కాలను అందిస్తాయి మరియు ఫారమ్లో ముఖ్యమైన పాయింట్లను హైలైట్ చేస్తాయి
-  దయచేసి మీ అన్ని మద్దతు పత్రాలలో కనిపించే విధంగా మీ పేరుని వ్రాయండి
-  దయచేసి ఏదైనా ఓవర్ డైటింగ్/మార్పు కోసం పూర్తిగా కౌంటర్ సైన్ ఇన్ చేయండి

-  దయచేసి క్యాపిటల్ లెటర్స్లో మాత్రమే ఉపయోగించండి
-  దయచేసి తగిన బాక్స్లను టిక్ చేయండి
-  నగరం, రాష్ట్రం మరియు పిన్ కోడ్తో పాటు చిరునామాలను పేర్కొనండి
-  పత్రాల యొక్క అన్ని ఫోటో కాపీలు దరఖాస్తుదారు చే స్వీయ-ద్వీకరణ చేయబడాలి

**పరిచయ పత్రాలు**

ఫారమ్ను నింపుతున్నప్పుడు, నామినేషన్ సదుపాయాన్ని పొందేందుకు మీరు ఈ ఫారమ్తో జతచేయబడిన ఫారమ్ డిఎ-1 ని నింపినట్లు నిర్ధారించుకోండి.

A) అన్ని కేటగిరీల కోసం కచ్చితమైన పత్రాల ఫోటోగ్రాఫ్లతో సహా అందజేయబడతాయి, ఖాతా ప్రారంభ ఫారమ్పై విధిగా అతికించి, అంతటా సంతకం చేయాలి

- మీ పేరు, చిరునామా, నమూనా సంకేతం, ఫోటోగ్రాఫ్ నమోదు చేయబడిన పాస్పోర్ట్ సైజు ఫోటో కాపీ.
- చెల్లుబాటు అయ్యే వీనా/వన్య పర్వత/రెసిడెంట్ పర్వత కాపీ (వీనా పాస్పోర్ట్లో ఉండవచ్చు లేదా విడిగా జారీ చేయబడవచ్చు)
- \* విదేశీ చిరునామా రుజువు (కమ్యూనికేషన్ ప్రయోజనం కోసం భారతదేశ చిరునామాను ఎంచుకున్నట్లుంటే మాత్రమే విదేశీ చిరునామా రుజువుతో పాటు భారతీయ చిరునామా రుజువు అందించబడుతుంది)
- పాస్/ఫారమ్ నం. 60
- మీరు భారతీయ మూలానికి చెందిన వ్యక్తి అయితే, దయచేసి క్రింది పత్రాలలో దేనినైనా అందించండి
  - i. భారతీయ సంతతికి చెందిన వ్యక్తి (పిఐఓ)/ఓవర్సీస్ సీటిజన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఓసీఐ) కార్డ్
  - ii. జాతీయత లేదా పుట్టిన ప్రదేశం వరుసగా భారతీయ లేదా భారతదేశం అని పేర్కొనబడిన విదేశీ దేశం జారీ చేసిన పాస్పోర్ట్ లేదా ఏ సమయంలోనైనా మీరు కలిగి ఉన్న భారతీయ పాస్పోర్ట్
  - iii. మీ బంధుత్వానికి సంబంధించిన రుజువుతో పాటు తల్లిదండ్రులు లేదా తాతలు కలిగి ఉన్న భారతీయ పాస్పోర్ట్
  - iv. వివాహ ద్వీకరణ పత్రం కాపీతో పాటు జీవిత భాగస్వామి పాస్పోర్ట్ కాపీ

\* పొందిన చిరునామా రుజువు అధికారికంగా ద్వీకరించబడిన పత్రాలలో (OVD) ఏదైనా ఒకటి అయి ఉండాలి. OVDల జాబితా కోసం దయచేసి కింది టేబుల్ను చూడండి.

కమ్యూనికేషన్ ప్రయోజనం కోసం పేర్కొన్న చిరునామా ఓవిడితో సరిపోలకపోతే, ఓవిడితో పాటు క్రింద పేర్కొన్న ఏదైనా పత్రాన్ని అందించాలి. (విదేశీ మరియు భారతీయ చిరునామా రెండింటికీ వర్తిస్తుంది):

- a) విదేశీ చిరునామా రుజువు విషయంలో కస్టమర్ తన ఖాతా యొక్క బ్యాంక్ స్టేట్మెంట్ను అందించవచ్చు (గత 2 నెలలు)
- b) స్టాంప్తో లెటర్ హెడ్పై చిరునామాను సూచించే యజమాని నుండి సర్టిఫికేట్
- c) చిరునామాను కలిగి ఉన్న భారతీయ దౌత్య మిషన్ నుండి సర్టిఫికేట్
- d) ప్రభుత్వ ఐడి కార్డ్ కాపీ (SSN)/గ్రీన్ కార్డ్ / పిఐఓ కార్డ్ / ఓసీఐ కార్డ్ చిరునామా కలిగి ఉంటుంది
- e) స్టాంప్తో లెటర్ హెడ్పై చిరునామాను సూచించే యజమాని నుండి అపాయింట్మెంట్ లెటర్ కాపీ (3 నెలల కంటే ఎక్కువ కాలం మరియు మొదటిసారి విదేశాలకు వెళ్లి కస్టమర్కు వర్తిస్తుంది)

ఒక విదేశీ పౌరుడు సమర్పించిన ఓవిడి చిరునామాను కలిగి ఉండకపోతే, భారతదేశంలోని విదేశీ రాయబార కార్యాలయం లేదా మిషన్ జారీ చేసిన పత్రాలు చిరునామా రుజువుగా అంగీకరించబడతాయి.

కమ్యూనికేషన్ చిరునామా రుజువు కోసం అర్హత కలిగిన పత్రాల జాబితా / ఓవిడి (క్రింద ఉన్న వాటిలో ఏదైనా ఒకటి)	ఓవర్సీస్	భారతీయుడు
పాస్పోర్ట్ కాపీ	✓	✓
గ్లోబల్ బిజినెస్ డెవలప్మెంట్ కార్డ్		✓
డ్రైవర్ లైసెన్స్ కాపీ	✓	✓
రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారి సంకేతం చేసిన NREGA ద్వారా జారీ చేయబడిన జాబ్ కార్డ్	✓	✓
పేరు మరియు చిరునామా వివరాలతో కూడిన జాతీయ జనాభా రిజిస్టర్ జారీ చేసిన లేఖ		✓
భారతదేశంలోని విదేశీ రాయబార కార్యాలయం లేదా మిషన్ జారీ చేసిన పత్రాలు చిరునామా రుజువుగా అంగీకరించబడతాయి	✓	

**రూపే స్లాటింగ్ డెబిట్ కార్డ్ ఫ్రావెల్స్ డెబిట్ కార్డ్ కోసం అర్హత గల స్కీమ్ కోడ్ జాబితా**

స్కీమ్	స్కీమ్ రకం	రూపే స్లాటింగ్	ప్రయోగ స్టాండ్ కార్డ్
SB108	డిసీబి ఎన్ఆర్ఐ సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతా	అవును	అవును
SB126	డిసీబి ఎన్ఆర్ఐ ఎలైట్ సేవింగ్స్ బ్యాంక్ ఖాతా	అవును	అవును

**వ్యక్తిగత వివరాలు: ప్రాథమిక దరఖాస్తుదారు (\*తప్పనిసరి ఫీల్డ్స్)**

\*పేరు:  శ్రీ.  శ్రీమతి.  కుమారి.  డా.  ప్రొ.  కెప్టెన్  ఇతరులు **ఇప్పటికే ఉన్న కస్టమర్ బడి (వర్తన్):**

(మొదటి పేరు) (మధ్య పేరు) (చివరి పేరు)

గరిష్టంగా 32 అక్షరాలు

\*పుట్టిన తేదీ:  తే  తే  నె  నె  ఏ  ఏ  ఏ  ఏ **\*చిన్న పేరు:**

గరిష్టంగా 19 అక్షరాలు. ఈ పేరు డెబిట్ కార్డులో కనిపిస్తుంది

\*లింగం:  పురుషుడు  స్త్రీ  ధర్మ జెండర్ **\*జాతీయత:**  భారతీయుడు  ఇతర (దయచేసి పేర్కొనండి)

\*మొబైల్ నంబర్: ఇండియన్ నంబర్:  **\*టెలిఫోన్ (ఎఎన్డి కోడ్):**  (దేశం కోడ్)  (ఫల సంతకం)  (నంబర్)

పీరు ఎంపికను ప్రాధాన్య మొబైల్ నంబర్ మరియు ఇమెయిల్ బడి ద్వారా మీ ఖాతాలకు సంబంధించిన మొత్తం కమ్యూనికేషన్ ఉంటుంది

\*ఓవర్సీస్ మొబైల్ నంబర్:  (దేశం కోడ్)  (నంబర్) **\*ఎంచుకున్న మొబైల్ నంబర్:**  ఓవర్సీస్  ఇండియన్ (ఒకే ఎంపికను మాత్రమే ఎంచుకోండి)

ఫాన్ అందుబాటులో లేకుంటే, దయచేసి ఫారం 60ని పూరించండి

\*ఆమెయిల్ బడి:

\*పాస్పోర్ట్ చిత్రాలు: పాస్పోర్ట్ నం.  **\*చెల్లుబాటు అయ్యే వరకు:**  తే  తే  నె  నె  ఏ  ఏ  ఏ

\*వీసా వివరాలు: వీసా రకం:  **\*చెల్లుబాటు అయ్యే వరకు:**  తే  తే  నె  నె  ఏ  ఏ  ఏ

పాన్:  ఫారం 60

మీ 12 అంకెల ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్య

ఆధార్ సంఖ్య:

\*పుట్టిన తేదీ ఇంటి పేరు:  **\*వైవాహిక స్థితి:**  సింగిల్  వివాహితులు

తండ్రి/భర్త పూర్తి పేరు:  (మొదటి పేరు) (మధ్య పేరు) (చివరి పేరు)

\*కార్డ్: ఎన్ఆర్ఐ అకౌంట్ కోసం డెబిట్ కార్డ్ అవసరం  అవును  కాదు **ఎన్ఆర్ఐ ఖాతా కోసం డెబిట్ కార్డ్ అవసరం**  అవును  కాదు

రూప వ్యాజీ (బచ్చికం)  ట్రావెల్ సాఫ్ట్ కార్డ్ (బచ్చికం) **దయచేసి పేజీ నం. 2 అడ్డం గల స్కీమ్ కోడ్ కోసం**

(జాబ్ + చార్జ్ ఛార్జ్ వర్తించదు) (\*డీసీబి ఖాతాల కోసం డీసీబి ఇంటర్నెట్ వీసా డెబిట్ కమి ఏమీం కార్డులు జారీ చేయబడతాయి. ఎన్ఆర్ఐ ఖాతాల కోసం డీసీబి డోమిస్టిక్ వీసా డెబిట్ కమి ఏమీం కార్డులు జారీ చేయబడతాయి.)

అన్లైన్ బ్యాంకింగ్ (ప్రత్యామ్నాయ డెలివరీ ఛానెల్):  డీసీబి మొబైల్ బ్యాంకింగ్  డీసీబి ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్

\*విదేశీ చిరునామా:

నగరం:  పిన్:

రాష్ట్రం:  దేశం:

భారతదేశ చిరునామా:

నగరం:  పిన్:

లాండ్ మార్క్  రాష్ట్రం:

లేదా  నాకు భారతదేశంలో శాశ్వత చిరునామా ఏదీ లేదు.

\*మెయిలింగ్ చిరునామా:  ఓవర్సీస్  భారతదేశం (మీరు తప్పనిసరిగా ఒక ఎంపికను గుర్తు పెట్టాలి, మీ మెయిలింగ్ చిరునామాకు రుజువు అవసరం)

\*మీరు రాజకీయంగా బహిష్కరించబడిన వ్యక్తి?  అవును  కాదు

దయచేసి అడ్డం కోసం పిఇ కింద నిబంధన 22ని చూడండి

**ఓవర్సీస్ బ్యాంకింగ్ ఖాతా వివరాలు** (మొదటిసారి విదేశాలకు వెళ్లి సముద్ర ప్రయాణీకులకు మరియు వినయోగదారులకు వర్తించదు)

బ్యాంక్ మరియు బ్రాంచ్ పేరు:  ఖాతా సంఖ్య:

బ్యాంక్ చిరునామా (నగరం మరియు దేశం పేరు):

**ప్రైవేట్ దరఖాస్తుదారు ప్రొఫైల్**

పేరు:  సంకేతం:  తేదీ:  తే  తే  నె  నె  ఏ  ఏ  ఏ

దయచేసి ఇటీవలి ఫోటోను అతికించండి ఫోటో అంతటా సంతకం చేయండి

సంతకం:

దయచేసి ఇటీవలి ఫోటోను అతికించండి

దయచేసి బ్యాంక్లో "బ్యాంక్ ఇంకో" తో సంతకం చేయండి. "అన్ని డెక్ క్లెయిర్స్ లకు మరియు బ్యాంక్ తో భవిష్యత్తులో జరిగే ఏదైనా కమ్యూనికేషన్ కోసం సంతకం పరిగణించబడుతుంది"



**ప్రైమరీ దరఖాస్తుదారు ప్రొఫైల్**

దయచేసి ఇటీవలి ఫోటోను అతికించండి. ఫోటో అంతటా సంతకం చేయండి.

నంతకం

తేదీ:

త	త	న	న	బ	బ	వి	వి
---	---	---	---	---	---	----	----

పేరు:

దయచేసి ఇటీవలి ఫోటోను అతికించండి.

దయచేసి బ్యాక్లో "బ్యాక్ ఇంక్" తో సంతకం చేయండి. అన్ని చెక్ క్రియేషన్లకు మరియు బ్యాంక్లో ట్రాన్సాక్షన్ జరిగే ఏదైనా కమ్యూనికేషన్ కోసం సంతకం పరిగణించబడుతుంది.

\*విద్య:  నాన్ గ్రాడ్యుయేట్  ఉన్నత విద్యావంతుడు  పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్  వృత్తిరీత్యా అర్హత  ఇతరవి : \_\_\_\_\_

\*వృత్తి:  స్వయం ఉపాధి  జీతం  గృహిణి  రిటైర్డ్  ఇతరవి : \_\_\_\_\_

వృత్తి:  ప్రైవేట్  ఆర్ట్  చట్టపరమైన  టీచింగ్  వ్యవసాయం  మెడిసిన్  ఇంజనీర్  నిర్వహణ  ఆల్టర్నెట్  ఇన్వెస్ట్ మెంట్  ఇతరవి \_\_\_\_\_

\*స్థూల వార్షిక ఆదాయం (₹):  50 లక్షల కంటే తక్కువ  50వేలు - < 1.5లక్షలు  1.5 లక్షలు - < 3 లక్షలు  3 లక్షలు - < 5 లక్షలు  5లక్షలు - < 10లక్షలు  10లక్షలు - < 50లక్షలు  50 లక్షలు మరియు అంతకంటే ఎక్కువ

కంపెనీ పేరు: \_\_\_\_\_

చోదా: \_\_\_\_\_

**ఖాతా వివరాలు ఈ విభాగం తప్పనిసరి**

కోరిన నగరం: \_\_\_\_\_

కోరిన బ్రాంచ్: \_\_\_\_\_ **బ్రాంచ్ ఎన్ ఓ ఓ లో కోడ్** (బ్యాంకు వినియోగానికి మాత్రమే) \_\_\_\_\_

సేవింగ్ అకౌంట్స్:  డిసిబి ఎన్ఆర్ఐ సేవింగ్ ఖాతా  డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ సేవింగ్ ఖాతా  డిసిబి ఎలైట్ ఎన్ఆర్ఐ సేవింగ్ ఖాతా  డిసిబి ఎలైట్ ఎన్ఆర్ఓ సేవింగ్ ఖాతా

ప్రస్తుత అకౌంట్స్:  డిసిబి ఎన్ఆర్ఐ సేవింగ్ ఖాతా  డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ సేవింగ్ ఖాతా

ఆపరేషన్ మోడ్:  స్వయంగా  ఒకటి లేదా సర్వైవర్\*  సంరక్షకుడు  గార్డియన్ మాత్రమే  మాజీ లేదా సర్వైవర్  జాయింట్

\* జాయింట్ దరఖాస్తుదారు రెసిడెంట్ ఇండియన్ అయితే, డిసిబి ఎన్ఆర్ఐ అకౌంట్ / డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ డిపాజిట్ / డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ (బి) డిపాజిట్ మాజీ/సర్వైవర్ ప్రాతిపదికన తెరవబడతాయి.

డిసిబి ఎలైట్ అకౌంట్ నంబర్ (చివరి 8 అంకెలలో మీ ఎంపికను పేర్కొనండి): \_\_\_\_\_

**ఖాతా వినియోగం ఈ విభాగం తప్పనిసరి**

\* ఖాతాలో క్రెడిట్ కోసం నిధుల మూలం:  సేవింగ్  జీతం  వ్యాపార ఆదాయాలు  ఆస్తి అమ్మకం  పెట్టుబడులు  వారసత్వం  వృత్తిపరమైన ఫీజు  ఇతరవి (దయచేసి పేర్కొనండి) \_\_\_\_\_

\* ఒక సంవత్సరంలో విడదీసే ఇన్వెస్ట్ రెమిటెన్స్లు: సుమారు విలువ ₹ \_\_\_\_\_

\* ఖాతాలో ఊహించిన వార్షిక టర్నివర్:  ₹ 1 లక్ష కంటే తక్కువ  ₹ 1 లక్ష వరకు  ₹ 10 లక్ష వరకు  ₹ 50 లక్ష వరకు  ₹ 1 కోటి వరకు  ₹ 5 కోటి వరకు  ₹ 10 కోటి వరకు  ₹ 25 కోటి వరకు  ₹ 25 కోట్ల కంటే ఎక్కువ

\* ఒక నెలలో ఊహించిన లావాదేవీల సంఖ్య:  20 వరకు  21 నుండి 50  50 కంటే ఎక్కువ

**నిధుల ఖాతాల మోడ్ మొదటి క్రెడిట్ ప్రైమరీ హోల్డర్ యొక్క స్వంత ఖాతా నుండి ఉండాలి**

ఎన్ఆర్ఐ/ఎన్ఆర్ఓ చెక్ నెం. \_\_\_\_\_ ద్రా చేసిన తేదీ \_\_\_\_\_

గమనిక: ఎన్ఆర్ఓ ఖాతా నుండి చెక్ ఎన్ఆర్ఓ ఖాతాకు మాత్రమే క్రెడిట్ చేయబడుతుంది

నుండి వైర్ బదిలీ \_\_\_\_\_ (బ్యాంకు చెల్లింపులు పేరు - చిరునామా)

డెబిట్ ఎన్ఆర్ఓ ఖాతా నెం. \_\_\_\_\_ కొత్త ఎన్ఆర్ఓ ఖాతాకు క్రెడిట్ కోసం

డెబిట్ ఎన్ఆర్ఓ ఖాతా నెం. \_\_\_\_\_ కొత్త ఎన్ఆర్ఓ ఖాతాకు క్రెడిట్ కోసం

ఖాతా యాక్టివేషన్ అయిన 30 రోజులలోపు మా కొత్త ఖాతాలోకి నిధులను బదిలీ చేయడానికి నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు ఖాతా ప్రారంభించిన తేదీ నుండి 30 రోజులలోపు నిధులు అందకపోతే, డిసిబి బ్యాంక్ లిమిటెడ్ (ది బ్యాంక్ లేదా "డిసిబి బ్యాంక్") దాని స్వంత అభిప్రాయంపై, నాకు ముందస్తు సమాచారం లేకుండా ఖాతాను మూసివేయడం కొనసాగించవచ్చు. నా డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ ఖాతాకు తప్పనిసరిగా నా, అంటే ప్రైమరీ హోల్డర్ యొక్క విడదీసే ఖాతా లేదా ఇప్పటికే ఉన్న ఎన్ఆర్ఓ ఖాతా నుండి మరొక బ్యాంక్లో మాత్రమే నిధులు సమకూరుతాయని నాకు తెలుసు. నా డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ ఖాతాకు నా మొదటి చెల్లింపు మూడవ వక్రం ఖాతా నుండి లేదా జాయింట్ హోల్డర్ ఖాతా నుండి చేయరాదు.

**ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ అకౌంట్స్**

డిసిబి ఎఫ్సిఎన్ఆర్ (బి) డిపాజిట్: కరెన్సీ  ఏయిడి  సివిడి  యూఆర్  జిబిసి  యుఎస్డి

డిసిబి ఎన్ఆర్ఐ డిపాజిట్  ఎన్ఆర్ఐ కాలే చేయని డిపాజిట్  ఎన్ఆర్ఐ రికరింగ్ డిపాజిట్: ఐఎన్ఆర్. \_\_\_\_\_ నెలవారీ డిపాజిట్

డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ డిపాజిట్  ఎన్ఆర్ఓ నాన్-కాలే చేయదగిన డిపాజిట్  ఎన్ఆర్ఓ రికరింగ్ డిపాజిట్: ఐఎన్ఆర్. \_\_\_\_\_ నెలవారీ డిపాజిట్

డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ ట్యాక్స్ సేవర్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ (గమనిక: ఎన్ఆర్ఓ ట్యాక్స్ సేవర్ ఎఫ్డిని ముందుగానే మూసివేయలేరు. ఇది 5 సంవత్సరాల కాలవ్యవధి కోసం ఎన్ఆర్ఓ ఖాతా నుండి మాత్రమే చేయబడుతుంది. ఒక ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఎన్ఆర్ఓ ట్యాక్స్ సేవర్ ఎఫ్డి కోసం ఐఎన్ఆర్ 10,000 కనిష్ట మొత్తం మరియు 1,50,000 గరిష్ట మొత్తం.

నాన్-కాలే చేయదగిన ఎఫ్డి డిక్లరేషన్  
అటువంటి డిపాజిట్/ల గడువు ముగిసేలోపు నేను/మేము కాలే చేయలేమని డిపాజిట్/లను మూసివేయలేమని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము.

ప్రాథమిక దరఖాస్తుదారు సంతకం

ఉమ్మడి దరఖాస్తుదారు సంతకం

**నిధుల విధానం మరియు వడ్డీ ఆదేశం**

స్థిర డిపాజిట్ మొత్తం (చిత్రంలో)  (పదాలు లో)

మీరు ఒకటి కంటే ఎక్కువ డిపాజిట్లను తెరిస్తే, దయచేసి మీ రిజిస్టర్డ్ ఇమెయిల్ బాక్స్ నుండి nridcbbank.comకి ఇమెయిల్ పంపండి లేదా ప్రత్యేక అభ్యర్థనను సమర్పించండి

వ్యవధి  రోజులు/నెలలు/సంవత్సరాలు (వడ్డీ రేట్లు మరియు పదవీకాల వివరాల కోసం దయచేసి www.dccb.comలోని వడ్డీ రేటు పట్టికను చూడండి)

**వడ్డీ చెల్లింపు:**  నెలవారీ (ఎఫ్సిఎన్ఆర్ (బి) డిపాజిట్లకు వర్తింతుంది)  త్రైమాసిక (ఎఫ్సిఎన్ఆర్ (బి) డిపాజిట్లకు వర్తింతుంది)

అర్ధ సంవత్సరానికి (ఎన్ఆర్ఓ డిపాజిట్లకు వర్తింతుంది)  మెచ్చారితీపై

నా లింక్ చేయబడిన ఖాతాకు క్రెడిట్ (నెలవారీ/ త్రైమాసిక/ అర్ధ వార్షిక వడ్డీ చెల్లింపులకు వర్తిస్తుంది)

ఎఫ్సిఎన్ఆర్ (బి) మరియు డిసిబి ఎన్ఆర్ఓ డిపాజిట్లకు కనీస కాలవ్యవధి 1 సంవత్సరం.

**మెచ్చారితీపే సూచనలు మెచ్చారితీపై నాకు/మాకు చెల్లించాల్సిన మొత్తం ఉండాలి**

ప్రీస్టిజియస్ మరియు ఆసక్తిని స్యాయంచాలకంగా పునరుద్ధరించండి  ప్రీస్టిజియస్ స్యాయంచాలకంగా పునరుద్ధరించండి మరియు వడ్డీని చెల్లించండి  అసలు మరియు వడ్డీని తిరిగి చెల్లించండి

**చెల్లింపు సూచనలు:**

డిసిబి బ్యాంక్ ఖాతా నంబర్కు బదిలీ చేయండి.

చెల్లించవలసిన డిమాండ్ డ్రాఫ్టును జారీ చేయండి, పేరున

ఎఫ్సిఎన్ఆర్ (బి)/ ఆర్ఎఫ్సి డిపాజిట్ కోసం ఆలోచిస్తున్నట్లయితే ఎంపిక చేయండి

**నామినేషన్ వివరాలు (ఫారం డివ 1) ఈ విభాగం తప్పనిసరి**

**గమనిక:** దయచేసి మీ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ ఖాతాలో నామినీని చేయకపోతే మా వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉన్న ప్రత్యేక ఫారమ్ను పూరించండి లేదా టర్మ్ డిపాజిట్ యొక్క నెట్ బ్యాంకింగ్ షిఫ్ట్ క్రియేషన్ ద్వారా దానిని జోడించండి. ఫారమ్ను డౌన్లోడ్ చేయడానికి దయచేసి www.dccb.comని సందర్శించి, ఫారమ్ల నామినేషన్ ఫారమ్లను క్లిక్ చేయండి

అవును, నేను కింది వ్యక్తిని నామినేట్ చేయాలనుకుంటున్నాను  లేదు, నా తరపున ఎవరినీ నామినేట్ చేయదలచుకోలేదు

నేను/మేము కింది వ్యక్తిని నామినేట్ చేసాము, నా/మా/మైనర్ మరణించిన సందర్భంలో డిసిబి బ్యాంక్ ఖాతాలోని డిపాజిట్ మొత్తాన్ని తిరిగి ఇవ్వవచ్చు.

**నామినీ పేరు:**

**చిరునామా:**

సింగిల్ జాయింట్ ఖాతాదారుల కోసం ప్రాధాన్యతను పొంది

**దరఖాస్తుదారుకో సంబంధం, ఏదైనా ఉంటే** వయస్సు:  సంవత్సరాలు పుట్టిన తేదీ:

**నామినీ నివాస స్థితి:**  ప్రవాస భారతీయుడు  నివాసి భారతీయుడు

\* ఈ తేదీన నామినీ మైనర్ అయినందున, నేను/మేము నియమిస్తాము (పేరు చిరునామా)

బ్యాంకింగ్ సెక్షన్ 452A కింద నామినేషన్ నియంత్రణ చట్టం, 1949 మరియు బ్యాంకింగ్ కంపెనీలు (నామినేషన్) ఠాట్ 1985 యొక్క ఠాట్ 2(1) బ్యాంకు డిపాజిట్లకు సంబంధించి

నామినీ మైనారిటీ సమయంలో నా/మా/మైనర్ మరణించిన సందర్భంలో నామినీ తరపున ఖాతాలో డిపాజిట్ మొత్తాన్ని స్వీకరించవచ్చు.

ఒకవేళ మీరు పైన నామినీని పేర్కొన్నట్లయితే, మీ ఖాతా మరియు/లేదా మీకు జారీ చేసిన ఫాన్ బుక్కు సంబంధించి జారీ చేసిన ఫాన్ బుక్, స్టేట్మెంట్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ రసీదును నామినీ పేరును పేర్కొనాలనుకుంటే దయచేసి సూచించండి.  అవును  కాదు

నేను/మేము పైన పేర్కొన్నది నాకు/మాకు తెలిసినంత వరకు మరియు నమ్మకం మేరకు నిజమని దీని ద్వారా ప్రకటిస్తున్నాము.



# ఫ్యాక్స్, టెలిఫోన్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ యొక్క ఇతర మార్గాల ద్వారా ఇవ్వబడ్డైన సూచనల కోసం నిబంధనలు షరతులు

చిరునామా, డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ ఏదైనా ఇతర పత్రం/ఓపెన్‌డంబర్ పుస్తకం ఏమీ ఉన్నప్పటికీ, కింద సంతకం చేసిన సేను/మేము, ఏదైనా ప్రయోజనం కోసం (దీనికి సంబంధించిన సూచనలు/కమ్యూనికేషన్లకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా అన్ని సూచనలు లేదా కమ్యూనికేషన్లపై ఆధారపడాలని మరియు చర్య తీసుకోవడానికి మిమ్మల్ని అభ్యర్థిస్తున్నాము మరియు అధికారం ఇస్తున్నాము. నా/మా అన్ని భాగాల నిర్వహణ లేదా మీరు ఎప్పటికప్పుడు అందించే ఏదైనా ఇతర సౌకర్యాల లేదా సేవలకు) ఇది ఎప్పటికప్పుడు టెలిఫోన్, ఫ్యాక్స్, పరిశీలించిన టెలిక్స్ మరియు ఫ్యాక్స్, టెలిగ్రాఫ్, కేబుల్ ద్వారా అందించబడవచ్చు, ఇమెయిల్ లేదా సేను/మా ద్వారా ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ (మీతో నా/మా భాగాల)ను నిర్వహించేందుకు అధికారం ఉన్నవారు ఇవ్వవచ్చు లేదా అందించబడవచ్చు వంటి సూచనలు/కమ్యూనికేషన్తో సహా).

“సూచనలు” సేను/మేము మీకు టెలిఫోన్, ఫ్యాక్స్, పరిశీలించబడిన టెలిక్స్ మరియు ఫ్యాక్స్, టెలిగ్రాఫ్, కేబుల్, ఇమెయిల్ లేదా ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ ద్వారా సూచనలను పంపడంలో సాఫ్ట్‌వేర్‌ను రిస్కులు ఉన్నాయని మేము అర్థం చేసుకున్నాము మరియు అంగీకరిస్తున్నాము మరియు దృవీకరిస్తున్నాము నష్టాలను పూర్తిగా సేను/మేము భరిస్తాము మరియు దానికి సేను/మేము పూర్తి బాధ్యత వహిస్తాము మరియు అలా స్వీకరించిన సూచనలకు అనుగుణంగా మీ నష్టం వచ్చే చట్టపరమైన రుసుము లేదా పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా చర్య తీసుకోవడంలో మీరు వైఫల్యంతో సహా ఏదైనా నష్టాలతో లేదా నష్టాలకు మీరు బాధ్యత వహించారు.

పైన పేర్కొన్న సూచనలపై చర్య తీసుకోవడానికి, ఇక్కడ ఉన్న నిబంధనలు మరియు షరతులకు లోబడి, మీరు అంగీకరిస్తున్నట్లు పరిగణనలోకి తీసుకుంటే, సేను/మేము ఇందుమూలంగా తిరుగులేని విధంగా అంగీకరిస్తున్నాము మరియు చేపట్టాము: నాకు/మాకు లేదా మరే ఇతర వ్యక్తికి, కాలానుగుణంగా ఇవ్వబడే లేదా ఇవ్వబడుతుంది భావించే ఏదైనా సూచనల మీద ఎలాంటి బాధ్యత వహించకుండా, మీకు తగినట్లుగా వ్యవహరించడానికి లేదా తిరస్కరించడానికి మీరు అర్హులు. టెలిఫోన్, ఫ్యాక్స్, పరిశీలించబడిన టెలిక్స్ మరియు ఫ్యాక్స్, టెలిగ్రాఫ్, కేబుల్, ఇమెయిల్ లేదా ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్లకు నాకు/మాకు (మీతో నా/మా భాగాల)ను అపరేట్ చేయడానికి అధికారం ఉన్నవారు) ఇవ్వబడే లేదా అందించబడతారని భావించే సూచనలతో సహా), అటువంటి సూచనలు లేదా కమ్యూనికేషన్లు మీకు ప్రాతపూర్వక నిర్ణయించిన ద్వారా అనుసరించబడవచ్చు;

మీ ప్రయోజనం కోసం సేను/మాపై చట్టబద్ధంగా అధికారం మరియు చట్టబద్ధంగా కట్టుబడి ఉండేలా సూచనలు ఖచ్చితంగా భావించబడతాయి మరియు దానికి సేను/మేము పూర్తి బాధ్యత వహించాలి. ఏదైనా సూచనల యొక్క ప్రామాణికత, చెల్లుబాటు లేదా మూలాన్ని నిర్ధారించడానికి మీరు బాధ్యత వహించారు మరియు ఏదైనా సూచనలు అసభికారకంగా, తప్పుగా లేదా మోసపూరితమైనవిగా మారినట్లయితే మీరు బాధ్యత వహించారు.

టెలిఫోన్, ఫ్యాక్స్, పరిశీలించిన టెలిక్స్ మరియు ఫ్యాక్స్, టెలిగ్రాఫ్, కేబుల్, ఇమెయిల్ లేదా ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ రూపంలో, భౌతిక లేదా ఎలక్ట్రానిక్ రూపంలో నా/మా సూచనల రికార్డులను ఉంచడానికి మీరు అర్హులు (కానీ బాధ్యత వహించారు) , మీరు మీ స్వంత అభిప్రాయం సరిపోయినట్లుగా భావించవచ్చు మరియు మీ రికార్డులు నిశ్చయితీకరణకు మరియు నాకు/మాకు కట్టుబడి ఉంటాయి. మీ స్వంత అభిప్రాయం మీరు నిర్ణయించిన ఏ సమయంలోనైనా అటువంటి రికార్డులను పారవేసేందుకు లేదా నాశనం చేయడానికి మీరు అర్హులు;

మీ అనుబంధ సంస్థలు, కౌంటర్పార్టీలు, సబ్సీడ్ ప్రావైడర్లు, రిగిస్ట్రేటర్లు మరియు ఇతర అధికారులకు లేదా మీరు ఎక్కడ ఉన్నారో మీకు సరిపోయినట్లుగా భావించే అన్ని సూచనలను బహిష్కరించే యుద్ధానికి మీకు అధికారం ఉంటుంది, అలా చేయడానికి చట్టం ద్వారా అనుమతి.

మీరు ఎప్పటికప్పుడు పేర్కొన్న విధంగా ఏదైనా పాస్‌వర్డ్ ఐడెంటిఫికేషన్ కోడ్ లేదా పరిష్కరణ ఉపయోగించడం ద్వారా ప్రామాణికంబడబడి ఏ రూపంలోనైనా ఏదైనా సూచనల కోరేందుకు మీకు అర్హత ఉంటుంది మరియు అటువంటి పాస్‌వర్డ్ కోడ్ యొక్క గోప్యత మరియు భద్రతను సేను/మేము నిర్ధారిస్తాము. లేదా పరిశీలించండి మరియు దాని యొక్క ఏదైనా అక్రమ వినియోగానికి సేను/మేము పూర్తిగా బాధ్యత వహిస్తాము; పైన పేర్కొన్న వాటితో పాటుగా, మీరు మీ సంపూర్ణ అభిప్రాయం నిర్ణయించిన పరిస్థితులలో, మీరు వాటిపై చర్య తీసుకునే ముందు మీరు పేర్కొన్న విధంగా ఏదైనా సూచనలను సేను/మా నుండి దృవీకరించవలసి ఉంటుంది; మరియు మీ అభ్యర్థన అందించే వెంటనే సేను/మేము అటువంటి నిర్ణయాలను మీకు సమర్పిస్తాము. సూచనల రేటు ప్రకారం, అటువంటి సూచనలపై చర్య తీసుకునే పాకు మీకు ఉంటుంది కానీ బాధ్యత కాదు;

మీరు నాకు/మాకు లేదా ఏదైనా మూడవ వ్యక్తికి బాధ్యత వహించారు మరియు సేను/మేము (జాయింట్‌గా మరియు ప్రత్యేకంగా) మీకు సమ్మతించారో ఇవ్వడానికి అంగీకరిస్తున్నాము మరియు సేను/మా లేదా మరేదైనా ఇతర చర్యల నుండి మరియు అన్ని క్లెయిమ్‌ల నుండి మరియు వ్యతిరేకంగా మీకు సమ్మతించారో అందజేస్తాము, డిమాండ్లు, బాధ్యతలు, ఖర్చులు, ఛార్జీలు, నష్టాలు, నష్టాలు, ఖర్చులు మరియు ఛార్జీలను (పూర్తి సమ్మతించారో ప్రాతిపదికన చట్టపరమైన రుసుములతో సహా) మరియు ఎలా వచ్చినా, మీకు వ్యతిరేకంగా తీసుకురావచ్చు లేదా ఇష్టపడవచ్చు లేదా మీరు బాధపడవచ్చు, భరించవచ్చు లేదా కొనసాగించవచ్చు మీరు తప్పుగా లేదా పొరపాటుగా లేదా తప్పుగా వ్యవహరించినందుకు లేదా ఈ లేఖలోని సూచనల మరియు నిబంధనలకు అనుగుణంగా మీరు పూర్తిగా లేదా పాక్షికంగా వ్యవహరించడంలో విఫలమైనందుకు లేదా కారణం. బ్యాంక్ \_\_\_\_\_ బ్రాంట్ తిరబడే నా నాన్-రెసిడెంట్ భాగాల/లకు

సంబంధించి ఎప్పటికప్పుడు సేను/మేము జారీ చేసిన సూచనలను ఆమోదించడానికి బ్యాంక్ అంగీకరిస్తున్నందున, నా ఇమెయిల్ ఐడి \_\_\_\_\_ నుండి ఇమెయిల్ బ్రాన్స్ మేన్ రూపంలో భరించలేదు అసలు (ఇమెయిల్ సూచనలు).

### సేను దానిని దృవీకరిస్తున్నాను:

- ఏదైనా ఇమెయిల్ సూచనలను అందించడం వల్ల కలిగే నష్టాలను సేను/మేము తెలుసుకుంటాము మరియు అర్థం చేసుకున్నాము.
- డిజిటిల్ బ్యాంక్ నా/మా ఇమెయిల్ సూచనలపై చర్య తీసుకోవడానికి తిరిగి మరియు షరతులు లేకుండా అధికారం కలిగి ఉంది, డిజిటిల్ బ్యాంక్ తన స్వంత అభిప్రాయం ద్వారా డిజిటిల్ బ్యాంక్ లో రిజిస్టర్ చేయబడినట్లుగా నా ఇమెయిల్ ఐడి నుండి పంపబడినది లేదా నిబంధనలకు లోబడి ఉన్నట్లుగా భావిస్తుంది. నా/మా నాన్-రెసిడెంట్ భాగాల/ల డిజిటిల్ బ్యాంక్ మరియు బ్యాంక్ తిరపడాలని ఆదేశం బాధ్యత వహించారు మరియు/లేదా ఇక్కడ సూచించిన నా/మా ఇమెయిల్ ఐడి నుండి పంపబడిన ఇమెయిల్ సూచనలపై చిత్తశుద్ధితో వ్యవహరించడానికి బాధ్యత వహించారు.
- సేను/మేము డిజిటిల్ బ్యాంక్ దాని అధికారులు, డైరెక్టర్లు మరియు ఎవరైనా ఉద్యోగులకు వ్యతిరేకంగా మరియు వ్యతిరేకంగా, అన్ని చర్యలు, ప్రాసిడ్యూరింగులు, క్లెయిమ్‌లు, నష్టం, డ్యామేజీ, ధరలు మరియు ఖర్చులు మీకు వ్యతిరేకంగా తీసుకురాబడేన లేదా మీరు అనుభవించిన లేదా మీరు భరించే ఖర్చులను ఎల్లవేళా సమ్మతించారోగా ఉంచుతాము. మరియు ఇది సేను/మా ద్వారా ప్రాతపూర్వకంగా దృవీకరించబడినా లేదా చేయకపోయినా, నా/మా నుండి మీరు స్వీకరించే ఇమెయిల్ సూచనల నుండి ప్రత్యేకంగా లేదా పరోక్షంగా లేదా దానికి సంబంధించి ఉద్బవించింది. ఈ పత్రాన్ని ఆమోదించడానికి నాకు/మాకు సామర్థ్యం మరియు అధికారం ఉందని మరియు ఈ పత్రం నా/మా చెల్లుబాటు అయ్యే, చట్టబద్ధమైన, సమర్థవంతమైన మరియు అమలు చేయదగిన బాధ్యత అని సేను/మేము దృవీకరిస్తున్నాము. ఈ డిక్లరేషన్ భారత చట్టాలకు అనుగుణంగా వ్యవహరించబడిన, నిర్వహించే బడుతుంది సేను/మేము ఇందుమూలంగా ముద్దెత్తిన న్యాయస్థానాల నాన్-ఎక్స్ క్లూజీ అధికార పరిధికి తిరిగి మార్చుకోలేని విధంగా సమర్పిస్తాము.

బ్రాంట్ మీరు దయచేసి ఇమెయిల్ ఐడిని పేర్కొనండి

ప్రాథమిక దరఖాస్తుదారు సంతకం

ఉమ్మడి దరఖాస్తుదారు సంతకం

### డిజిటిల్ స్వీయ నిర్ధారణ

తప్పనిసరి కాదు

చిరునామా, డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు, ప్రయోజనం కోసం (దీనికి సంబంధించిన సూచనలు/కమ్యూనికేషన్లకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా అన్ని సూచనలు లేదా కమ్యూనికేషన్లపై ఆధారపడాలని మరియు చర్య తీసుకోవడానికి మిమ్మల్ని అభ్యర్థిస్తున్నాము మరియు అధికారం ఇస్తున్నాము. నా/మా అన్ని భాగాల నిర్వహణ లేదా మీరు ఎప్పటికప్పుడు అందించే ఏదైనా ఇతర సౌకర్యాల లేదా సేవలకు) ఇది ఎప్పటికప్పుడు టెలిఫోన్, ఫ్యాక్స్, పరిశీలించిన టెలిక్స్ మరియు ఫ్యాక్స్, టెలిగ్రాఫ్, కేబుల్ ద్వారా అందించబడవచ్చు, ఇమెయిల్ లేదా సేను/మా ద్వారా ఏదైనా ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ (మీతో నా/మా భాగాల)ను నిర్వహించేందుకు అధికారం ఉన్నవారు ఇవ్వవచ్చు లేదా అందించబడవచ్చు వంటి సూచనలు/కమ్యూనికేషన్తో సహా).

ఆదాయపు పన్ను పరిధికి సంబంధించినవి, ప్రకటించిన మరియు దృవీకరిస్తున్నాను: సేను భారతీయ ఆదాయపు పన్ను చట్టం, 1961 అర్థంలో నాన్-రెసిడెంట్ గా ఉంటాను. సేను \_\_\_\_\_ నివాసిని భారతదేశం మరియు (DTAA దేశం పేరు) \_\_\_\_\_ (సంక్షిప్తంగా పన్ను ఒప్పందం) మధ్య ద్వంద్వ పన్నుల నివారణ ఒప్పందం యొక్క అర్థంలో DTAA దేశం పేరు) మరియు ఆందుపై, ప్రయోజనాలకు అర్హుల పన్ను ఒప్పందం.

నా పాస్ (కాక్రెట్ భాగాల సంఖ్య) లేదా పన్ను గుర్తింపు సంఖ్య (టిఎన్ఎన్) \_\_\_\_\_ సేను నా పాస్ లేదా టిఎన్ఎన్ వివరాలను అందించని సందర్భంలో, నాకు డిజిటిల్ ప్రయోజనం అందించబడదు. నా రెసిడెన్షియల్ ఏదైనా మార్పు జరిగితే నా ఇతర డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు తెలియజేయడానికి సేను పూనుకుంటాను. నా నివాస దేశంలో ఏదైనా మార్పు జరిగినప్పుడు, సేను ఇప్పుడు నివసిస్తున్న దేశానికి డిజిటిల్ కింద పన్నుల తగ్గింపు నుండి ప్రయోజనం పొందేందుకు సరిపోయిన డాక్యుమెంట్‌షన్‌ను సమర్పించాల్సి ఉంటుంది సేను అర్థం చేసుకున్నాను. అటువంటి సమయం వరకు, బ్యాంక్ ఇక్కడ పన్నులను సెల్ ఫోన్ ద్వారా వర్తించే రేటు.

సేను ఒప్పందం వరగా భారతదేశ నివాసిని కాదు మరియు ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం జారీ చేసిన పాస్‌పోర్ట్ నంబర్ \_\_\_\_\_ మరియు వీసా నంబర్ \_\_\_\_\_ ని కలిగి ఉన్నాను. బ్యాంక్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్/లు చేయబడే నిధులకు అలాగే బ్యాంకు చెల్లింపు వడ్డీకి సేను లాభదాయకమైన యజమానిని మరియు పన్ను ఒప్పందంలోని ఆర్టికల్ (వడ్డీకి సంబంధించిన సంబంధిత కధనం) భారతీయ ఆదాయపు పన్నును నియంత్రిస్తుంది. అటువంటి వడ్డీపై బాధ్యత. అలాగే, భారతీయ ఆదాయపు పన్ను చెల్లింపుపై వడ్డీకి (రెసెంట్ ప్రకారం డిజిటిల్ పన్ను స్లాట్) పరిమితం చేయబడుతుంది మరియు టిడిఎన్ యొక్క నికర వడ్డీ జిస్ట్ తగ్గింపు నా ఎన్ఆర్ఓ. భాగాల నంబర్ \_\_\_\_\_ కి ఇవ్వబడుతుంది. (ఎన్ఆర్ఓ. భాగాల సంఖ్యను పేర్కొనండి) పైన పేర్కొన్న వాస్తవాలలో ఏదైనా మార్పు ఉంటే వెంటనే డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు ప్రాతపూర్వకంగా తెలియజేయడానికి సేను వాటిని ఇస్తున్నాను.

డిజిటిల్ ప్రయోజనం ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి వర్తిస్తుంది కాదా సేను వాటిని ఇస్తున్నాను. తదుపరి ఆర్థిక సంవత్సరంలో సేను ప్రయోజనం పొందేందుకు ఇలాంటి పత్రాల యొక్క తాజా సెట్‌ను సమర్పిస్తాను. ఈ డిక్లరేషన్లపై ఆధారపడటం లేదా మార్పును నిర్ధారించడంలో నా జాప్యం/డిఫాల్ట్ ఏదైనా ఉంటే, ఏదైనా పన్ను నష్టం (పన్ను, వడ్డీ మరియు హెజిల్స్)తో సహా మాత్రమే పరిమితం కాకుండా) ఏదైనా, పైన పేర్కొన్న వాస్తవాలలో నష్టపరిహారం చెల్లించడానికి సేను డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు పూనుకుంటాను. నా బ్యాంక్ భాగాలు/బ్యాంక్ లో ఉంచిన ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ లో దేని నుండి అయినా పేర్కొన్న డిమాండ్‌ను రికవరీ చేయడానికి సేను డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు అధికారం ఇస్తున్నాను. సేను భారతదేశంలోని ఆదాయపు పన్ను/అసెస్‌మెంట్ అధికారిల ముందు ఏదైనా ప్రతినిధి కోసం అవసరమైన మొత్తం సమాచారం/ పత్రాలను డిజిటిల్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు అందిస్తాను.

సేను ఈ డిక్లరేషన్/సేవ యొక్క వర్తింపు నిబంధనల మరియు షరతులను మరియు భారతదేశం మరియు \_\_\_\_\_ (నివాస దేశం) మధ్య ద్వంద్వ పన్నుల వగనోత ఒప్పందం యొక్క సంబంధిత నిబంధనలను మరియు ఆదాయపు పన్ను చట్టం, 1961 యొక్క సంబంధిత నిబంధనలను చదివి అర్థం చేసుకున్నానని దృవీకరిస్తున్నాను. [www.incometaxindia.gov.in](http://www.incometaxindia.gov.in) వెబ్‌సైట్ లో కూడా సూచించవచ్చు.

పై విషయాలు సరైనవి, పూర్తి మరియు నిజంగా చెప్పబడినవి అని సేను ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాను. విధేయతలతో పేరు: \_\_\_\_\_ చిరునామా: \_\_\_\_\_

సంతకం తేదీ: \_\_\_\_\_ స్థలం: \_\_\_\_\_



## మైనర్ డిక్లరేషన్ ఫారం

### మైనర్ వివరాలు:

మైనర్ పేరు: \_\_\_\_\_

గార్డయన్ తో సంబంధం \_\_\_\_\_

### గార్డయన్ వివరాలు:

సంరక్షకుని పేరు: \_\_\_\_\_

సంరక్షక స్వభావం  నామరల్  లీగల్ (దయచేసి కోర్టు ఆర్డర్ కాపీని అందించండి)

నిధుల మూలం  సొంత నిధులు  మైనర్ నిధులు

పేరొన్న మైనర్ మొజారిటీ వచ్చే వరకు ఈ ఖాతాలో అనుసంధానించబడిన అన్ని లావాదేవీలలో నేను పేరొన్న మైనర్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తానని ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాను. మైనర్ ప్రయోజనం కోసం ఖాతా నిర్వహించబడుతుందని నేను ప్రకటిస్తున్నాను. నేను అతని/ఆమె ఖాతాలో చేసిన ఏదైనా ఉపసంహారణ లావాదేవీకి మైనర్ ఖాతాపై దావాకు వ్యతిరేకంగా నేను బ్యాంక్ కి నష్టపరిహారం చెల్లిస్తాను.

తేదీ: 

--	--	--	--	--	--	--	--

గార్డయన్ సంతకం

## మర్చంట్ నేవీ డిక్లరేషన్ ఫారం

(తప్పనిసరి సముద్ర ప్రయాణీకులకు మాత్రమే)

(ప్రెసిఫాల్ చిరునామా)లో నమోదు చేయబడిన \_\_\_\_\_

(కంపెనీ పేరు)తో నా ఒప్పందం పూర్తయిన తర్వాత నేను ఇప్పుడే తిరిగి వచ్చానని దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నాను.

నేను \_\_\_\_\_ రోజులు/నెలలు విరామంలో ఉన్నాను మరియు \_\_\_\_\_ (తేదీ/సమయం ప్రేమ్) నాటికి కొత్త ఒప్పందంలో చేరాను. సమర్పించిన పత్రాల ఆధారంగా నా పేరు మీద

DCB FCNR (B) డిపాజిట్  DCB NRE ఖాతా  DCB NRO ఖాతాను తెరవమని నేను మిమ్మల్ని అభ్యర్థిస్తున్నాను

నేను కొత్త కాంట్రాక్ట్ పై కొనసాగలేకపోయినా లేదా కొత్త కాంట్రాక్ట్ పై వెళ్లకూడదని ఎంచుకుంటే, నా పేరు మీద తెలిచిన నాన్ రెసిడెంట్ ఖాతాలను రెసిడెంట్/RFC ఖాతాలకు (అర్హత ఉంటే) రీడిజైన్ చేసినట్లయితే బ్యాంక్ కి తెలియజేస్తానని కూడా నేను ధృవీకరిస్తున్నాను.

విధేతయలతో

తేదీ: 

--	--	--	--	--	--	--	--

ప్రాథమిక దరఖాస్తుదారు సంతకం

## నివాస స్థితిపై ప్రకటన

(గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో కష్టమర్లు > 182 రోజులు భారతదేశంలో నివసించిన చోట)

చిరునామా,  
మేనేజర్  
డిసిబి బ్యాంక్

\_\_\_\_\_

### సబ్: నివాస స్థితిపై ప్రకటన:

- నేను \_\_\_\_\_ నుండి (దేశం పేరు) \_\_\_\_\_ వద్ద నివసిస్తున్న నాన్ రెసిడెంట్ ఇండియన్ అని ఇందుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాను
- మునుపటి ఆర్థిక సంవత్సరంలో అంటే FY \_\_\_\_\_ లో నేను భారతదేశంలో మొత్తం \_\_\_\_\_ రోజులు గడిపానని నేను ఇంకా ప్రకటిస్తున్నాను.
- అంతకుముందు ఆర్థిక సంవత్సరంలో \_\_\_\_\_ సమయంలో, నేను సందర్శన/వ్యక్తిగత కారణాల కోసం మాత్రమే భారతదేశానికి వచ్చాను. అనిశ్చిత కాలం పాటు భారతదేశంలో ఉండాలనే ఉద్దేశం లేదని ప్రకటించండి.
- నేను ఇక్కడ ఉంటున్న సమయంలో భారతదేశంలో ఎలాంటి ఉపాధి/వ్యాపార కార్యకలాపాలు చేపట్టలేదని/ నేను చేపట్టలేదని నేను ఇంకా ప్రకటిస్తున్నాను.
- పైన పేరొన్న విషయాల ధృష్ట్యా, ఫారన్ ఎక్స్ మినేట్ మెంట్ యాక్ట్, 1999 ప్రకారం నా నివాస స్థితి (రూ.) 'భారతదేశం వెలుపల నివసిస్తున్న వ్యక్తి' అని మరియు నా ఊరిలో ఏదైనా మార్పు ఉంటే, నేను దానిని విధిగా బ్యాంక్ వారికి తెలియజేస్తాను.
- నేను ఆదాయపు పన్ను చట్టం, 1961 యొక్క నిబంధనలకు లోబడి ఉండవచ్చని నాకు తెలుసు మరియు అర్హం చేసుకున్నాను మరియు ఈ ప్రకటన పేరొన్న చట్టం ప్రకారం ఎటువంటి బాధ్యత నుండి నన్ను విడుదల చేయదు.
- ఏదైనా క్లెయింతులకు వ్యతిరేకంగా నష్టపరిహారం చెల్లించడానికి మరియు శ్రావణ బ్యాంక్ ను సురక్షితంగా మరియు పోసి లేకుండా ఉంచడానికి నేను అంగీకరిస్తున్నాను; నష్టం; పైన పేరొన్న డిక్లరేషన్ తప్ప అని తేలితే చేసిన లేదా అనుభవించిన నష్టాలు.

నేను, \_\_\_\_\_ పైన పేరొన్న వాటిని గంభీరంగా ధృవీకరిస్తున్నాను మరియు ప్రమాణం చేస్తున్నాను.

పేరు: \_\_\_\_\_ పాస్: \_\_\_\_\_

తేదీ: \_\_\_\_\_

స్థలం: \_\_\_\_\_ సంతకం: \_\_\_\_\_



i. అసత్యసాక్ష్యం యొక్క పినాల్గీకరణ, నేను దీనిని దృవీకరిస్తున్నాను:

1. దరఖాస్తుదారు (i) యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా (యు.ఎస్.) లేదా డిస్ట్రిక్ట్ ఆఫ్ కాలంబియా లేదా యు.ఎస్.లోని ఏదైనా ఇతర రాష్ట్రాలతో సహా, దానిలోని ఏదైనా రాష్ట్రం లేదా రాజకీయ ఉపవిభాగం లేదా దాని ప్రకారం యు.ఎస్. వ్యక్తిగా పన్ను విధించదగిన దరఖాస్తుదారు. (ii) ఒక పన్నీట్ యొక్క ఆదాయం దాని మూలంతో సంబంధం లేకుండా యుఎస్ ఫెడరల్ ఆదాయపు పన్నుకు లోబడి ఉంటుంది. (ఖాతా హోల్డర్ యుఎస్ వ్యక్తిగా గుర్తించబడితే మాత్రమే ఈ నిబంధన వర్తిస్తుంది).

లేదా

2. భారతదేశం వెలుపల ఉన్న దేశ చట్టాల ప్రకారం దరఖాస్తుదారు పన్ను నివాసిగా పన్ను విధించబడతారు. (ఖాతా హోల్డర్ భారతదేశం వెలుపల పన్ను నివాసి అయితే మాత్రమే ఈ నిబంధన వర్తిస్తుంది).

ii. FATCA/CRS అనుగుణంగా పన్ను పేర్కొన్న దరఖాస్తుదారు యొక్క స్థితిని నిర్ణయించడం కోసం బ్యాంక్ ఈ సమాచారంపై ఆధారపడుతుంది నేను అర్థం చేసుకున్నాను. CRS లేదా FATCA లేదా దరఖాస్తుదారుపై దాని ప్రభావంపై బ్యాంక్ ఎలాంటి పన్ను సలహాను అందించదు. ఏదైనా పన్ను ప్రశ్నల కోసం నేను ప్రాఫెషనల్ ట్యాక్స్ అడ్వైజర్ నుండి సలహా తీసుకుంటాను.

iii. ఈ ఫారమ్ పై ఏదైనా సమాచారం లేదా దృవీకరణ తప్పుగా మారితే 30 రోజులలోపు కొత్త ఫారమ్ ను సమర్పించడానికి నేను అంగీకరిస్తున్నాను.

iv. దేశీయ రెగ్యులేటర్లు/పన్ను అధికారులకు అవసరమైన విధంగా, బ్యాంక్ సింగిల్ టోర్స్ ఆఫ్ డైరెక్ట్ ట్యాక్స్ లు (CBDT) లేదా నా ఖాతాను మూసివేయండి లేదా తాత్కాలికంగా నిలిపివేయండి. నివేదించదగిన వివరాలను కూడా తెలియజేయవలసి ఉంటుంది నేను అంగీకరిస్తున్నాను

v. నేను ఈ ఫారమ్ పై సమాచారాన్ని అందజేస్తాను మరియు నా జ్ఞానం మరియు నమ్మకం మేరకు దృవీకరణ నిజం, సరైనది మరియు దరఖాస్తుదారు యొక్క పన్ను చెల్లింపుదారుల గుర్తింపు సంఖ్య/ఫంక్షనల్ సమానమైన సంఖ్యతో సహా పూర్తి అని దృవీకరిస్తున్నాను.

vi. నేను అందించిన ఏదైనా వివరాలు తప్పుగా గుర్తించబడిన సందర్భంలో, దాని పర్యవసానంగా, బ్యాంక్ పై రెగ్యులేటర్/లు పెనాల్టీ/బాన్లు విధించినట్లయితే, నేను పూర్తి జరిమానా మొత్తం(ల)ను తీరిగి పొందేందుకు నా ఖాతా(ల) నుండి బ్యాంక్ కి అధికారం ఇస్తాను.

పేరు: \_\_\_\_\_  
తేదీ (తేదీ/నెల/ఏడాది): \_\_\_\_\_  
సంతకం

ఒకవేళ మాత్రమే నింపాలి-

(a) ఏదైనా సూచిక పాఠామీటర్లు భారతదేశం వెలుపల ఉన్నాయి మరియు భారతదేశం వెలుపల పన్ను ప్రయోజనం కోసం నివాసి కానయిన వీణా లేదా ఫంక్షనల్ సమానమైనది అందుబాటులో లేదు,

లేదా

(b) పుట్టిన దేశం యుఎస్ మరియు యుఎస్ వ్యక్తి పార్ట్ బలో నో అని పేర్కొనబడ్డాడు

ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ పాఠామీటర్లు భారతదేశం వెలుపల ఉన్న దేశంతో నా సంబంధాన్ని సూచిస్తున్నప్పటికీ, నేను భారతదేశం కాకుండా మరే దేశంలోనూ పన్ను ప్రయోజనం కోసం యు.ఎస్ వ్యక్తిని లేదా నివాసిని కాదని దృవీకరిస్తున్నాను. కాబట్టి, నేను భారతదేశంలో నా పారసత్వం మరియు నివాసానికి రుజువుగా క్రింది పత్రాన్ని అందిస్తున్నాను. \_\_\_\_\_  
సంతకం

డాక్యుమెంట్ ఫ్రూఫ్ సమర్పించబడింది (దయచేసి సమర్పించిన పత్రాన్ని టికే చేయండి)

- పాస్పోర్ట్  ఓటరు గుర్తింపు కార్డు  పాన్ కార్డ్  వాహనం నడపడానికి చట్టబద్ధమైన అర్హత
- UIDAI లేఖ  NREGA జాబ్ కార్డ్  ప్రభుత్వం గుర్తింపు కార్డును జారీ చేశారు

గమనిక:

యునైటెడ్ స్టేట్స్ (యుఎస్) వ్యక్తి అనే పదానికి అర్థం:

- a. ఒక వ్యక్తి, యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా యొక్క పౌరుడు లేదా నివాసి;
- b. యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికాలో లేదా యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా చట్టాల ప్రకారం ఏదైనా రాష్ట్రంలో నిర్వహించబడిన భాగస్వామ్యం లేదా కార్పొరేషన్;
- c. ఒక ట్రస్ట్ ఇలా ఉంటే: (i) యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికాలోని న్యాయస్థానం ట్రస్ట్ నిర్వహణకు సంబంధించిన అన్ని సమస్యలకు సంబంధించి ఆదేశాలు లేదా తీర్పులను అందించడానికి వర్తించే చట్టం ప్రకారం అధికారం కలిగి ఉంటుంది; మరియు (ii) ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది యుఎస్ వ్యక్తులు ట్రస్ట్ యొక్క అన్ని ముఖ్యమైన నిర్ణయాలను నియంత్రించే అధికారం కలిగి ఉంటారు;
- d. యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికాలో పౌరుడు లేదా నివాసి అయిన వ్యక్తి యొక్క ఎస్సీట్.

బీబిఎన్ కి సమానమైన ఫంక్షనల్ కింది వాటిని కలిగి ఉంటుంది:

A సామాజిక భద్రతా సంబర్/జాతీయ బీమా సంబర్/పౌరుడు లేదా వ్యక్తిగత గుర్తింపు కోడ లేదా సంబర్/నివాస రిజిస్ట్రేషన్ సంబర్

శాశ్వత ఖాతా లేని వ్యక్తి లేదా వ్యక్తి (కంపెనీ లేదా సంస్థ కాదు) దాఖలు చేయాలిని డిక్లరేషన్ కోసం ఫారమ్ నియమం 1.14 బిలో పేర్కొన్న ఏదైనా లావాదేవీలోకి ప్రవేశిస్తుంది

పేరు:  శ్రీ.  శ్రీమతి.  కుమారి.  డా.  ప్రొ.  కెప్టెన్  ఇతరులు  
\_\_\_\_\_  
(మొదటి పేరు) (మధ్య పేరు) (చివరి పేరు)

డిక్లరేషన్ పుట్టిన తేదీ/కార్పొరేషన్:

తండ్రి పేరు (వ్యక్తిగతంగా)

\_\_\_\_\_  
(మొదటి పేరు) (మధ్య పేరు) (చివరి పేరు)

ప్రస్తుత చిరునామా:

\_\_\_\_\_  
నగరం: \_\_\_\_\_ పిన్: \_\_\_\_\_

లాండ్రమార్క్: \_\_\_\_\_

రాష్ట్రం: \_\_\_\_\_ దేశం: \_\_\_\_\_

టెలిఫోన్: \_\_\_\_\_ ఎంచుకున్న మొదటి సంబర్: \_\_\_\_\_  
(ఎస్.టి.డి కోడ్తో)

లావాదేవీ మొత్తం (రూ.):  లావాదేవీ తేదీ:

ఉమ్మడి పేర్లలో లావాదేవీ విషయంలో, లావాదేవీలో పాల్గొన్న వ్యక్తుల సంఖ్య:

లావాదేవీ విధానం:  నగదు  చెక్  కార్డ్  డ్రాఫ్ట్/బ్యాంక్ చెక్  ఆన్‌లైన్ ట్రాన్సాక్షన్  ఇతరవి

UIDAI జారీ చేసిన ఆధార్ సంఖ్య:  (అందుబాటులో ఉంటే)

పాన్ కోసం దరఖాస్తు చేసి, అది ఇంకా జెనరేట్ చేయకుండా దరఖాస్తు తేదీ మరియు రోజు సంబంధించి

పాన్ వర్తింపని పక్షంలో, పైన పేర్కొన్న లావాదేవీ జరిగిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో అంచనా వేసిన మొత్తం ఆదాయాన్ని (ఆదాయపు పన్ను చట్టం, 1961లోని సెక్షన్ 64 ప్రకారం జీవిత భాగస్వామి, మైనర్ పిల్లల ఆదాయంతో సహా) పూరించండి

వ్యవసాయ ఆదాయం (రూ.):  వ్యవసాయం కాకుండా ఆదాయం (రూ.):

కాలమ్ 1 లో గుర్తింపుకు మద్దతుగా రూపొందించబడిన పత్రం వివరాలు

డాక్యుమెంట్ కోడ్  పత్రం గుర్తింపు నంబర్  పత్రాన్ని జారీ చేసే అధికారం పేరు మరియు చిరునామా

నిలువు 4 నుండి 1.3 వరకు చిరునామాకు మద్దతుగా రూపొందించబడిన పత్రం వివరాలు

డాక్యుమెంట్ కోడ్  పత్రం గుర్తింపు నంబర్  పత్రాన్ని జారీ చేసే అధికారం పేరు మరియు చిరునామా

**దృవీకరణ**

నేను, \_\_\_\_\_ పైన పేర్కొన్నది నాకు తెలిసినంత వరకు మరియు నమ్మకం మేరకు నిజమని దీని ద్వారా ప్రకటిస్తున్నాను. నా వద్ద శాశ్వత ఖాతా సంఖ్య మరియు నా/మా అంచనా వేసిన మొత్తం ఆదాయం (ఆదాయపు పన్ను చట్టం, 1961లోని సెక్షన్ 64 ప్రకారం జీవిత భాగస్వామి, మైనర్ బిడ్డ మొదలైన వారి ఆదాయంతో సహా) ఆదాయ నిబంధనలకు అనుగుణంగా గణించలేదని నేను ఇంకా ప్రకటిస్తున్నాను. పన్ను చట్టం, 1961 పై లావాదేవీ జరిగిన ఆర్థిక సంవత్సరానికి పన్ను విధించబడని గరిష్ట మొత్తం కంటే తక్కువగా ఉంటుంది.

ఈ రోజు దృవీకరించబడింది, ఈ \_\_\_\_\_ రోజున \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_

స్థలం: \_\_\_\_\_ (డిక్లరేషన్ సంతకం)

- గమనిక:**
- డిక్లరేషన్ పై సంతకం చేసే ముందు, డిక్లరేషన్ ఈ ఫారమ్ లో అందించిన సమాచారం నిజమని, సరైనదని మరియు అన్ని విధాలుగా పూర్తి అని తనకు తాను/ ఆమె/ తనకు తాను సంకల్పిస్తే చెందాలి. డిక్లరేషన్ లో తప్పుడు ప్రకటన చేసిన ఎవరైనా ఆదాయపు పన్ను చట్టం, 1961 లోని సెక్షన్ 277 ప్రకారం ప్రాసిక్యూషన్ కు బాధ్యత వహించారు మరియు నేరారోపణపై శిక్షార్హులు:
    - (i) ఇరవై ఐదు లక్షల రూపాయలకు మించి పన్ను ఎగవేసేందుకు ప్రయత్నించిన సందర్భంలో, కఠిన కారాగార శిక్ష ఆరు నెలల కంటే తక్కువ కాకుండా ఏడేళ్ల వరకు పొడిగించవచ్చు మరియు జరిమానాతో పాటు;
    - (ii) ఏదైనా ఇతర కేసులో, కఠిన కారాగార శిక్షతో పాటు మూడు నెలల కంటే తక్కువ ఉండకూడదు, అయితే ఇది రెండు సంవత్సరాల వరకు పొడిగించవచ్చు మరియు జరిమానాతో ఉంటుంది.
  - డిక్లరేషన్ ను ఆమోదించే వ్యక్తి, పాన్ కోసం దరఖాస్తు చేసి, కాలమ్ 2.1 ని సక్రమంగా పూరిస్తే తప్ప, ఐటెమ్ 2.2 లో సూచించబడిన స్వభావం యొక్క ఆదాయం మొత్తం పన్ను విధించబడని గరిష్ట మొత్తం కంటే ఎక్కువగా ఉంటే డిక్లరేషన్ ను అంగీకరించరు.

**బ్యాంకు వాడుకకు మాత్రమే**

కస్టమర్ ఐడి:  ఆకౌంట్ మేనేజర్ కోడ్

ఖాతా సంఖ్య:

సెగ్మెంట్ కోడ్  RM / CSE / RO / CBE (కోడ్):

బ్రాంచ్: \_\_\_\_\_ ఎన్ టి ఎల్ కోడ్:  తేదీ:

ఎన్ సి సి ఫంక్షన్

బ్రాన్చాక్టన్./బడి నంబర్: \_\_\_\_\_ తేదీ:  వాల్యూ తేదీ:

**బ్రాంచ్ వాడుకకు మాత్రమే**

కస్టమర్ వ్యక్తిగతంగా కలుసుకున్నారని  కస్టమర్ నాన్-ఫీస్ టు ఫీస్ ప్రాసెస్ ద్వారా ఖాతాను తెరిచారు

**కస్టమర్ ను బ్రాంచ్ సిబ్బంది కలుసుకున్నట్లయితే డిక్లరేషన్:**  
 పైన పేర్కొన్న కాబోయే కస్టమర్లను మేము వ్యక్తిగతంగా \_\_\_\_\_ వద్ద కలుసుకున్నామని మరియు అతను/ఆమె/వారు నా/మా సమక్షంలోనే AOF మరియు ఇతర ఫారమ్లపై సంతకం చేశారని నేను/మేము ప్రకటిస్తున్నాము. నేను/మేము అసలైన గుర్తింపు మరియు చిరునామా యొక్క రుజువు యొక్క పత్రాలను తనిఖీ చేసాము మరియు AOF (మరియు చెక్లిస్ట్ లో పేర్కొనబడినవి)కి జతచేయబడిన వాటి కాపీలు అసలైన వాటికి వ్యతిరేకంగా మా ద్వారా సరిగ్గా దృవీకరించబడ్డాయి మరియు వాటితో సంకల్పిస్తే చెందాయి.

బ్రాంచ్ స్టాఫ్ పేరు

HRMS సంఖ్య:

బ్రాంచ్ సిబ్బంది సంతకం



'NRE, NRO & FCNR' ఖాతాల కోసం డాక్యుమెంట్ చెక్-లిస్ట్  
సీవింగ్స్, బ్యాంక్, కరెంట్ ఏదైనా ఇతర టర్మ్ డిపాజిట్ స్కీమ్ల క్రింద

భారతీయ పౌరులు లేదా భారతీయ సంకేతికి చెందిన వ్యక్తులు (పిఐఓ) అయిన ప్రవాస భారతీయుల కోసం

శాఖ పేరు: _____	మూలం: (సర్టిఫైడ్ సిబ్బంది పేరు) HRMS నం.-----
వినియోగదారుని పేరు:	ఇప్పటికే ఉన్న కస్టమర్ అవును <input type="checkbox"/> / కాదు <input type="checkbox"/>
కస్టమర్ ఐడీ:	ఖాతా సంఖ్య: _____
కస్టమర్ రకం వ్యక్తి/ఎన్ యుఎఫ్	ఖాతా సమూహం: సీవింగ్స్/కరెంట్/టర్మ్ డిపాజిట్

అందజేసిన పత్రాల వివరణ (తగిన విధంగా టీక్ చేయండి)	
1. సిబిడిడి ఫారమ్ అన్ని విధాలుగా పూర్తి అన్ని నిలుపు వరుసలు పూరించబడ్డాయి (సిబిడిడి కెస్సి నవీకరణలకు కొత్త కస్టమర్లందరికీ ఇప్పటికే ఉన్న కస్టమర్ల కోసం అందించబడుతుంది)	<input type="checkbox"/>
2. AOF (NRI కోసం) అన్ని విధాలుగా పూర్తి చేయండి అన్ని నిలుపు వరుసలు పూరించబడ్డాయి ఫోటోగ్రాఫ్/లు AOF పై సక్రమంగా అతికించబడి అంతటా సంతకం చేయబడ్డాయి	<input type="checkbox"/>
3. పాస్పోర్ట్ కాపీ (పేరు, చిరునామా, సంకేతం, ఛాయాచిత్రం, గడువు తేదీ వీనా వివరాలు ఉన్న ఫోటోయోలు)	<input type="checkbox"/>
4. చెల్లుబాటు అయ్యే వీనా/వర్క్/రెసిడెన్స్ పర్మిట్ కాపీ (వీనా పాస్పోర్ట్లో ఉండవచ్చు లేదా విడిగా జారీ చేయబడవచ్చు చెల్లుబాటు 181 రోజులు)	<input type="checkbox"/>
5. అనుబంధం ఎఫ్-1 ప్రకారం విదేశీ/స్థానిక చిరునామా రుజువు	<input type="checkbox"/>
6. అనుబంధం ఎఫ్ I (AOFలో ఎంచుకున్న స్థానిక లేదా విదేశీ చిరునామా) ప్రకారం మెయిలింగ్ చిరునామా యొక్క రుజువు	<input type="checkbox"/>
7. ప్రారంభ AOA (విదేశీ బ్యాంకులో లేదా విదేశీ కరెన్సీ డిపాజిట్ ద్వారా చెక్కు)	<input type="checkbox"/>
8. ఒకవేళ వ్యక్తి భారత సంకేతికి చెందిన వ్యక్తి అయితే: PIOకి మద్దతుగా పత్రం	<input type="checkbox"/>
9. ఆదనపు పత్రాలు (వర్తించే చోట)	<input type="checkbox"/>
10. పాన్ కార్డ్ కాపీ	<input type="checkbox"/>
11. ఒకవేళ ఒక భారతీయునికి విదేశీ జీవిత భాగస్వామి అయితే అతని/ఆమె వివాహా దృవీకరణ పత్రం లేదా వివాహానికి సంబంధించిన ఏదైనా ఇతర రుజువు ఉదా. పాస్పోర్ట్	<input type="checkbox"/>

గుర్తింపు & చిరునామా తనిఖీల కోసం సమర్పించబడిన పత్రాలు (దయచేసి ఈ రకమైన అదనపు జాగ్రత్తల కోసం అనుబంధాలను 'జి I'ని చూడండి పత్రాలపై భాగాలు అవసరాలు)

చిరునామా రుజువు కోసం పత్రం యొక్క వివరణ (చిరునామా రుజువు తప్పనిసరిగా అక్షరాలను కచ్చితంగా చిరునామాతో సరిపోలితాయి)	ఓవర్సీస్	భారతీయుడు
పాస్పోర్ట్ కాపీ	✓	✓
భారత ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన ఓటరు ఐడి కార్డ్	✓	✓
డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కాపీ	✓	✓
మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకం (NREGA కార్డ్ ద్వారా జారీ చేయబడిన జాబ్ కార్డ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారి ద్వారా సక్రమంగా సంతకం చేయబడింది)	✓	✓
పేరు మరియు చిరునామా వివరాలతో కూడిన జాతీయ జనాభా లెక్కల జారీ చేసిన లేఖ	✓	✓

**పత్రాల వివరణ ఇతర ప్రాంతాలు**  
**భారత సంకేతికి చెందిన వ్యక్తి (పిఐఓ)**  
పిఐఓ కావడానికి మద్దతుగా కింది పత్రాలను ఏదైనా ఒకటి పొందాలి:  
(i) ఏదైనా విదేశీ దేశంలో భారత రాయబార కార్యాలయం జారీ చేసిన పాస్పోర్ట్  
(ii) భారతదేశం కాకుండా వేరే దేశం జారీ చేసిన పాస్పోర్ట్, పుణ్య ప్రదేశం పేర్కొనబడినది, ఇది భారతీయ స్థానం  
(iii) పిఐఓ కార్డ్  
(iv) ఓవర్సీస్ నిటిజన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఓసిఐ) కార్డ్  
(v) జనన దృవీకరణ పత్రం లేదా భారతీయ పాస్పోర్ట్ స్వయం, లేదా తల్లిదండ్రులు లేదా తాత-మామ్మల ద్వారా ఎప్పుడైనా కలిగి ఉంటుంది  
(vi) జీవిత భాగస్వామి యొక్క భారతీయ పాస్పోర్ట్ (అభ్యర్థి పేరు ఇలా ఉండాలి)

మొదటిసారి ఉపాధి కోసం విదేశాలకు వెళ్లే వ్యక్తులు మైగ్రేషన్ వీనాపై వెళ్తున్న వ్యక్తులు కింది పత్రాలు పొందాలి:  
1. వర్క్ పర్మిట్ లేదా వీనా లేదా తత్సమాన పత్రం పేర్కొన్న దేశంలో ఉండటానికి చట్టపరమైన పాక్కూసు రుజువు చేస్తుంది  
2. వ్యక్తి అందించిన వీనా 182 రోజుల కంటే తక్కువ చెల్లుబాటులో ఉంటే:  
(a) ఉద్యోగం చేసే దేశంలోకి చెల్లుబాటు అయ్యే ప్రవేశ అనుమతి/వీనా మరియు  
(b) కాబోయే యజమాని నుండి ఉపాధి లేఖ  
3. విదేశీ లేదా భారతీయ చిరునామా రుజువు అవసరం

మర్చంట్ నేవీలో ఉద్యోగం చేస్తున్న నావికులు వ్యక్తులు కింది పత్రాలు పొందాలి:  
(i) మర్చంట్ నేవీ డిక్రెషన్ (ఏఓఎస్లో అందించిన ఫార్మాట్) మరియు  
(ii) చెల్లుబాటు అయ్యే కాంట్రాక్ట్ కాపీ లేదా, ఉద్యోగి పేరు, ప్రెసిడెంట్ పిప్లీంగ్ కంపెనీలో ఉద్యోగం, ప్రెసిడెంట్ పేరు, విదేశీ కంపెనీ చిరునామా, నౌక పేరు, షెండా పేరు, కాంట్రాక్ట్ వివరాలు అందించే కంపెనీ ఒరిజినల్ లేటర్ షిప్, కాంట్రాక్ట్ ప్రారంభం, కాంట్రాక్ట్ వ్యవధి, విదేశీ కరెన్సీలో జీతం పాస్పోర్ట్ నంబర్ మరియు  
(iii) కాంట్రాక్ట్ వివరాలను కలిగి ఉన్న ప్రెసిడెంట్/ ఏజెంట్/ లైజన్ ఆఫీస్ నుండి ఒరిజినల్ లేటర్  
(iv) కంటిన్యూవల్ డిస్కాంట్ నెగిటివ్ (CDC) బుక్లెట్ కాపీలు లేదా C1 వీనా. సిడిసి తప్పనిసరిగా తాజా డిస్కాంట్ స్వయం/భారతీయ చేరిన చివరి తేదీ లేదా వ్యక్తి మొదటిసారి నౌకాయానం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించాలి

**పర్సినెంట్ ఉద్యోగి:** వ్యక్తి పర్సినెంట్ ఉద్యోగి అయితే, చివరి వేజ్ స్లీప్ తో పాటుగా పొందవలసిన ప్రారంభ/ప్రస్తుత పని కాంట్రాక్ట్

**కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి:** వ్యక్తి కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి అయితే, ప్రస్తుత లేదా చివరి వర్క్ కాంట్రాక్ట్ తో పాటు పొందాల్సిన సౌకర్యాల వేరియంట్ తదుపరి తేదీని నిర్ధారించి స్థానిక ఏజెంట్ నుండి ఒక లేఖ

ఈ వర్గానికి విదేశీ చిరునామాను అందించడం బద్ధికం, కానీ భారతీయ చిరునామాను అందించడం తప్పనిసరి.

**విదేశీ పర్యాటకులు విద్యార్థులు**

ఒక పర్యాటకుడు/విద్యార్థి (భారత సంతతికి చెందినవారు కాదు) 182 రోజుల కంటే తక్కువ వీసాను కలిగి ఉంటే, అప్పుడు మూఖ్యంగాను తెరవవచ్చు. వీసా 182 రోజుల కంటే ఎక్కువ ఉంటే, అప్పుడు రెసిడెంట్ ఖాతాను తెరవవచ్చు. కింది పత్రాలు పొందాలి:

1. పాస్పోర్ట్ కాపీతో పాటు భారతదేశంలో ఉండేందుకు అనుమతించే చెల్లుబాటు అయ్యే వీసా. విద్యార్థులకు మరియు భారతదేశంలో పని చేస్తున్న వారికి, వీసా 181 రోజుల కంటే ఎక్కువగా ఉంటుంది మరియు
2. వీసాలో నిర్దేశించిన విధంగా డిస్ట్రిక్ట్ ఫారినర్స్ రిజిస్ట్రేషన్/ ఫారిన రిజిస్ట్రేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ (ఎఫ్ఆర్ఆర్ఓ) రుజువు మరియు
3. న్యూజీ/కాలేజ్ (విద్యార్థుల కోసం) నుండి సర్టిఫికేట్/అడ్మిషన్ లెటర్/బిడి కార్డ్ మరియు
4. జాబితా ప్రకారం సంబంధిత తప్పనిసరి డాక్యుమెంట్స్
5. చిరునామా రుజువు కోసం (ఏదైనా) కింది వాటిలో తీసుకోవచ్చు:

ఏదైనా తగిన చట్టపరమైన అధికారం ద్వారా ధృవీకరించబడిన భారతదేశంలోని చిరునామా

అద్దె ఒప్పందం (రిజిస్టర్ చేయబడింది)

విదేశీ విద్యార్థులకు స్థానిక చిరునామా రుజువును అందించడానికి ఒక నెల సమయం అనుమతించబడింది

**విదేశీ పౌరులు**

ఒక విదేశీ పౌరుడు సమర్పించిన ఓ.వి.డి చిరునామా వివరాలను కలిగి ఉండకపోతే, విదేశీ అధికార పరిధిలోని ప్రభుత్వ విభాగాలు జారీ చేసిన పత్రాలు మరియు భారతదేశంలోని విదేశీ రాయబార కార్యాలయం లేదా మిషన్ జారీ చేసిన లేఖ.



# గుర్తింపు

నామినేషన్ ఫారం స్వీకరించబడింది:

అవును

లేదు

**దరఖాస్తు సంఖ్య:**

దయచేసి భవిష్యత్ సూచన కోసం ఈ నంబర్ ను అందించండి

1వ దరఖాస్తుదారు పేరు:

ఉమ్మడి దరఖాస్తుదారు 1:

నామినీ పేరు:

బ్యాంక్ అధికారి పేరు:

ఉద్యోగి కోడ్

--	--	--	--	--	--	--	--

తేదీ:

--	--	--	--	--	--	--	--

సాఖ:

బ్యాంకు అధికారి సంతకం

## డిసిబి ఎన్ఆర్ఐ సేవలు

- డిసిబి ఎన్ఆర్ఐ డిపాజిట్లపై ఆకర్షణీయమైన వడ్డీ రేట్లను పొందండి. రిటర్న్లు భారతీయ ఆదాయపు పన్ను నుండి మినహాయించబడ్డాయి మరియు ఉచితంగా స్వదేశానికి పంపబడతాయి.
- ఎక్స్చేంజ్ రిస్క్ లేకుండా AUD, CAD, GBP, EUR మరియు USD లలో FCNR (B) డిపాజిట్లలో పెట్టుబడి పెట్టండి.
- మీ షార్ట్‌టెర్మ్‌లను నిర్వహించడానికి అంకితమైన రిలేషన్‌షిప్ మేనేజర్లు.
- మీ పెట్టుబడి అవసరాల కోసం సంపద నిర్వహణ ఉత్పత్తుల యొక్క పూర్తి సూట్.
- మీ అన్ని అవసరాలను తీర్చడానికి 24-గంటల కస్టమర్ కేర్ అంకితం చేయబడింది.



## రెమిటెన్సులు

ప్రపంచంలో ఎక్కడి నుండైనా భారతదేశంలోని మీ ప్రിയమైన వారికి డబ్బును ట్రాన్స్ఫర్ చేయండి.

**వైర్ ట్రాన్స్ఫర్:** వైర్ ట్రాన్స్ఫర్: AED, AUD, CAD, CHF, DKK, EUR, GBP, JPY, NOK, SAR మరియు USD అనే 11 కరెన్సీలలో షోటీ మారకపు ధరలలో అందుబాటులో ఉంటుంది.

నియమ నిబంధనలు వర్తిస్తాయి.

దయచేసి మీ ఖాతా దరఖాస్తు స్థితి గురించి విచారించడానికి డిసిబి కస్టమర్ కేర్ కు కాల్ చేయండి

**డిసిబి కస్టమర్ కేర్**

**Call +91 22 6127 1000**

**Email nri@dcbbank.com**

**Web www.dcbbank.com**

**డిసిబి బ్యాంక్ లిమిటెడ్**

6వ అంతస్తు, టవర్ 9, పెనిన్సులా బిజినెస్ పార్క్, సినాపతి బాపట్ మార్గ్, లోయర్ పరేల్, ముంబయ్ 400013, మహారాష్ట్ర  
టెలి: +91 22 6618 7000; ఫ్యాక్స్: + 91 22 6658 9970

**DCB BANK**